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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito,
às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal
de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson Oliveira
de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o  senhor
presidente  instalou  a  Sessão.  A  Ata 2243  foi  lida  e
aprovada. No horário do  Expediente foram lidos: Ofícios
n  os: 148, 149, 155 e 160/2018 - GP do Chefe do Executivo.
Requerimento n  o: 034/2018, de autoria do vereador Aluísio
Max Alves D’Elias, aprovado por unanimidade com subscrição
de todos os vereadores. Indicações n  os: 160/2018 e 161/2018,
de autoria do vereador Edimilson de Oliveira Silva. E não
havendo  vereador  inscrito  para  fazer  uso  da  Tribuna,
passou-se  para  a  Ordem  do  Dia com  a  seguinte  pauta:
Indicações n  os:  145/2018 e 146/2018, ambas de autoria do
vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva,  aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores, e
209/2018, do vereador Aluísio Max Alves D’Elias, aprovada
por unanimidade com subscrição de todos os vereadores. E
não havendo mais matérias constantes para a Ordem do Dia,
passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e  Indicações
Verbais, na qual o vereador Edimilson de Oliveira Silva
requereu Moção de Pesar aos familiares da Sr.ª Leonora
Cabral Alves, em reconhecimento a sua vida, dignidade e
honestidade,  requerimento  este  aprovado  por  unanimidade
com subscrição de todos os vereadores. O vereador Paulo
Vitor indicou ao Executivo o estudo da possibilidade de
alocação  de  servidor  da  Guarda  Municipal  em  frente  ao
Supermercado Estrela em horário de pico, das 17h às 18h30,
para monitoramento do trânsito, e também o cadastramento
de atletas que representam o Município em competições a
nível  regional,  estadual  e  nacional  em  programas  de
incentivo  ao  esporte,  indicações  estas  aprovadas  por
unanimidade  com  subscrição  de  todos  os  vereadores  Não
havendo  vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  o
presidente em seguida declarou a Palavra Livre. A fala dos
vereadores  segue  resumidamente:  o  vereador  Aluísio
parabenizou o munícipe “Claudinho”, presente no Plenário,
pelo seu aniversário, comentou sobre uma indicação de sua
autoria, do ano de 2017, quanto à mudança de mão na Rua
José  de  Freitas,  que  não  foi  atendida  devido  a  uma
justificativa do Executivo que, segundo o vereador, não se
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observa na realidade, e criticou a conduta do Executivo em
oferecer justificativas contraditórias e em não colocar em
prática determinadas leis. O vereador Edimilson comentou
sobre o problema de trânsito contemplado pela indicação do
vereador  Aluísio,  lamentando  o  não  atendimento  das
indicações e a falta de reconhecimento à Guarda Municipal.
A  vereadora  Marcela  parabenizou  o  munícipe  “Claudinho”
pelo seu aniversário, as mães do Município, em especial
sua mãe e sua assessora, e comentou sobre a importância
das  mães  no  âmbito  da  família.  O  vereador  Tadeu
parabenizou as mães do Município e lamentou o abandono dos
campos e quadras esportivos, que têm se tornado pontos de
venda de drogas e outras atividades ilícitas. O vereador
Paulo Vitor parabenizou os aniversariantes do mês de maio
e as mães, comentando sobre a trajetória de sua mãe e sua
avó e sobre a importância da atuação das mães nos dias
atuais. O vereador José Jadenilso parabenizou o munícipe
“Claudinho” e as mães pelo seu dia. O senhor presidente
parabenizou  o  aniversariante,  agradeceu  ao  Prefeito
Municipal pela poda das árvores da Igreja Matriz, divulgou
a  feira  de  microempreendedorismo  na  Praça  da  Matriz  e
homenageou  as  mães  pelo  seu  dia.  E  não  havendo  mais
vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia quinze
de maio de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Raul
Monteiro de Carvalho, Auxiliar Administrativo, lavrei a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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